Varianta 72
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SUBIECTUL I (30p)
-3
Sp | 1. Sise calculeze (;j —logs25.

5p | 2. Sase arate cd varful parabolei asociate functiei f:R >R, f (x)= X% —2x+2 are
cooordonatele egale.

5p | 3. Sise rezolve in multimea numerelor reale ecuatia I +x+1=x.

5p | 4. Sase calculeze probabilitatea ca, alegdnd un numdr din multimea A= {1, 2, 3,4,...,91} , acesta
sa fie divizibil cu 13.

5p | 5. Sa se calculeze cosinusul unghiului ascutit format de diagonalele dreptunghiului ABCD,
stiindca AB=16 si BC=12.

5p | 6. Sise calculeze sin”30° +cos” 60°.

SUBIECTUL II (30p)
2x—3y+47=-5

1. Se considera sistemul {x+2y+az=0 unde ,fe R, A este matricea sistemului si

Sx—4y+7z=p
2 3 4 -5
B=|1 2 « 0 |.Notimcu S(a,/) suma elementelor matricei B.
5 4 7 8

a) Si se calculeze S(0,0).

b) Sa se determine numerele reale « si § astfel incat determinantul matricei A si fie nul si

S(a,B)=-2.

¢) Pentru =0 si S =0 si se rezolve sistemul.
2. In multimea polinoamelor R [X ] se considera polinoamele f = X 3 4mX? +nX +6 si
g(X)=x*-Xx-2.

< ~ . . 2
a) Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia x” —x—2=0.

SUBIECTUL III (30p)

1. Se consideri functia f:R* >R, f(x)= P E
X

a) Si se calculeze f'(x), xe R*.

b) Sa se calculeze limw .

x—l x—1
¢) Sa se determine intervalele de monotonie ale functiei f.

2. Se considerd functia f:[0,1] >R , f(x)=xv2-x" .

a) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei f .
1

b) Sa se calculeze j f(x) dx.
0

Tf (t)dt

¢) Sa se calculeze lim 0
x—0 X
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